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_E5_90_8C_E7_AD_c69_108032.htm 传统经济发展模式的基本

特征？①它是一种以高速增长为主要目标的赶超型发展模式

。②它是一种借助政府的行政力量实施的发展模式。③它是

一种经济结构倾斜型的发展模式。这种发展模式实质上是以

农业、轻工业等产业部门的缓慢发展为代价的。④它是一种

粗放型发展模式。这种发展模式的显著特征是追求外延型扩

大再生产方式，通过大量的劳动力和资金的投入来不断增加

产品数量。⑤它是一种封闭式的经济发展模式。 粗放型经济

增长方式的基本特征？①选择以重工业为中心的发展战略，

在重工业中又以钢铁工业为中心，农业和轻工业在很大程度

上受到忽视，农、轻、重比例严重失调；②外延型的经济增

长，即经济增长主要依*劳动力和资本的投入；③通过人为地

压低人民的消费水平来提高积累率，实现经济高速增长；④

在工业化进程中，一般是求大于供，因而它并不依赖市场需

求的引导，而是依*工业内部的自我消费。 制度创新推动经济

增长的机理?(1)制度是指一系列被制定出来的规则、守法程序

和伦理道德规范,旨在约束个人追求福利或效用最大化的行为

。包括三种类型:宪法秩序、制度安排、伦理道德规范。(2)当

把制度作为决定经济增长最主要的变量时,经济增长则主要表

现为制度变迁的结果。(3)制度通过以下几个环节影响经济增

长:①产权。产权是一种通过社会强制而实现的对某种经济物

品的多种用途进行选择的权利。有效率的产权应是竞争性的

或排他性的,这将有助于减少未来的不确定性因素及避免产生



机会主义行为的可能性。②国家。国家决定产权结构,并对产

权结构的效率负责。由国家来界定和保护产权可以降低交易

费用。③意识形态。成功的意识形态必须解决免费搭车问题,

其基本目标在于给予各种集团以活力,使它们能对简单的享乐

主义和个人主义的成本和收益采取相反的行为,从而节约交易

费用。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


